
                          Flory Restaurant & Cafe

Flory Restaurant & Cafe σχεδιάστηκε για να προσφέρει στους επισκέπτες ένα ευρύχωρο 
περιβάλλον με κλειστό χώρο 650 m2, κήπο με βεράντα 550 m2, αποθήκη 200 m2 και 
χώρο ανάπαυσης του προσωπικού.

Με την κοντινή του θέση στους αυτοκινητόδρομους που ανοίγουν προς την Ευρώπη, 
προσφέρουμε ένα ευχάριστο περιβάλλον σε εγχώριους και ξένους τουρίστες.

Το σύστημα θέρμανσης φυσικού αερίου, το οποίο αποτελείται από ακτινοβολία και 
κεραμικά τοποθετημένα για τη θέρμανση του εξωτερικού χώρου, παρέχει ένα άνετο 
περιβάλλον για τους επισκέπτες στον ανοιχτό χώρο ακόμα και όταν χιονίζει.



Οι επισκέπτες που βγάζουν φωτογραφίες σε κάθε γωνιά της εγκατάστασης 
μοιράζονται την ευχάριστη και όμορφη ατμόσφαιρα στα social media.

Οργανωμένο ως χώρος εκδηλώσεων, το τμήμα προτιμάται συχνά για επαγγελματικά 
γεύματα, συναντήσεις, γιορτές γενεθλίων και ομαδικά δείπνα.



Έχουμε ένα πολύ πλούσιο μενού κυρίως πιάτων. Ψαρονέφρι, εντρέκο, κοτολέτα, 
κεφτεδάκια κ.λπ. Σας δίνουμε τη δυνατότητα να γευτείτε είδη κόκκινου κρέατος, 
λιχουδιές του δρόμου όπως συκώτι και kokorec, λευκό κρέας και σολομό και ένα 
υπέροχο ριζότο.

Οι χειροποίητες πίτσες, το τοστ, τα μπιφτέκια και τα σνακ προτιμώνται ιδιαίτερα.

Οι επισκέπτες που επισκέπτονται βλέπουν ότι τα τοπικά προϊόντα μετατρέπονται σε 
διαφορετικές γεύσεις στα χέρια ικανών σεφ κουζίνας που είναι ειδικοί στον τομέα τους 
και έχουν αποφοιτήσει από τη γαστρονομία.

Στην εγκατάσταση, όπου πολλά προϊόντα είναι χειροποίητα, προσφέρονται στους 
επισκέπτες διαφορετικές γεύσεις από την τοπική και την παγκόσμια κουζίνα.Παρέχουμε 
τη δυνατότητα να δοκιμάσουν χειροποίητα ζυμαρικά ιταλικού τύπου και χειροποίητα 
ραβιόλια που χωρούν 40 κομμάτια σε ένα κουτάλι.



Sushi , Noodle, Tempura

Οι χειροποίητες πίτσες, το τοστ, τα μπιφτέκια και τα σνακ προτιμώνται ιδιαίτερα.

Πλούσιες επιλογές από την κουζίνα της Άπω Ανατολής



Ευκαιρία για τους λάτρεις της σαλάτας και όσους θέλουν να παραμείνουν σε φόρμα

Υπέροχα επιδόρπια

Το μικτό πρωινό, από την άλλη, φαίνεται εκπληκτικό. Ο τουρκικός καφές είναι η 
απόλαυσή μας.



Υπάρχει μεγάλη ποικιλία από ποτά. Η δοκιμή των ποικιλιών καφέ και κοκτέιλ θα είναι 
μια πολύ ευχάριστη προσπάθεια που θα πάρει πολλές μέρες.



           www.flory.com.tr                     floryrestaurantcafe 542 159 39 39

Το Flory προσελκύει την προσοχή των ανθρώπων που ζουν στο Lüleburgaz καθώς και σε όλη 
τη Θράκη. Οι αναρτήσεις στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης εκτιμώνται ιδιαίτερα από τους 
ανθρώπους που ζουν στην περιοχή. Ο αριθμός τηλεφώνου γραφείου 542 159 39 39 
χρησιμοποιείται για κρατήσεις. Το φιλικό και φιλόξενο προσωπικό προσκαλεί τους επισκέπτες 
σε μια ζεστή ατμόσφαιρα.

Μπορείτε να αποκτήσετε πρόσβαση στο μενού που δημοσιεύεται σε 4 διαφορετικές 
γλώσσες στον ιστότοπό μας και στη διεύθυνση Instagram ή διαβάζοντας τον κωδικό 

Θα θέλαμε να σας φιλοξενήσουμε στο χώρο εργασίας μας με Πιστοποιητικό 
Τουριστικής Λειτουργίας.


